ATATQNIXMA XTA MAOHMATIKA OMAAAX
ITPOXANATOAIXMOY:
OETIKQN XITOYAQN, OIKONOMIAX & ITAHPO®OPIKHX
I'" TAZHX ENIAIOY AYKEIOY

®OEMA A
Al. 'Eotw pa ouvdptnor f optopévn oe éva Stdotpo A. Av

® 1) f eivat ouveync oto A na
o f'(x)=0 yxudbecowte L nd onuelo x 00 A,
107e v Oetéete Ot f elvar otabepr) oe Oho 0 SraoTnpa A
(10w
A2. Eotw plo ouvdptnon £ ovveyng oe éva Staotnpa A ot ToeQaywylotpy] 6TO ECWTEQUO TOL
A, Av 7 feivat ywnoiog adéovoa oto A, tote £'(x)>0 yi ndbe ecwtepnd onuelo x touv A.
Eivat owot 1 Aavbaopevn 1 napandve npotaoy; No avapepete avTmupddelyia yix ToV OToLo

LOYLELOPO CUG. 5w

A3. Na yapaxtnpioste ¢ mpordoeis wov axolovovw, yodpovrag oto tetpddid oag tny Evosiln Lwaro jj

Acbog dinda oro yoduua mov avuororyel os xdbe mpdraon

«) Eotw pia ovvaptnon f  ovveyng oe éva Staotnuo A xat 800 Yopég

THEXYWYIGLUY GTO ECWTEQIXO TOL A.

Av £ (x)>0 yio ndfe ecwtepnd onpeto x 1oL A, 10Te 1 f elvat xvET oto A.
(1)

B) TEotw pra cvviaptnon f optopévn oe éva Stdotnpo A not X, EVH EOWTEQLKO

onpeto touv A. Av 1 f elvat napaywyiotpun oto x, nat ' (x,)=0, tote n
TaEOLOLAlEL VTOYEEWTIXG TOTIXO AXQOTATO OTO X,.

(1w
v) Eotw pra ovvaptnon £ 7 onoia eivat cvuveyng oe éva dtaotnpa A. Av n f eivar
yvnolwg 9bivovoa oe 0ho 10 A, 101e £ (x)=0 oe xabe cowtepnd onpeio x oL A.

(1)



0) Av pia ovvdptnon f eivar ovveyng o’ éva Staotnpa A tOTe elvat xa
THEXYWYLGLUY OTO SLACTNUA AVLTO

(1w
g) Ot ontég ovvaptnoetg pe PBabpo tov aptbunt peyaddtepo xata Svo ToUL
BabBpod tov TxpavopaoTy, dEV EYOLY ACLUTTWTEG.

(1)

A4. Y10 mapandtw oyxNpo Sivetal 1 YOAPLLY THEAOTNGY TG TAQAYWOYOL Wicg
ouvdptnong f oto diakotnpa [-1,10].

VA

y=f'(x)
2 i i 10
1 0 1\/1 506 7 8 TN

Na mpocdiopioete ta Staotnpata ata onoia 7 f eivatl yvnolwg av&ovoa, yvnoiwg
wOivovou, xvE11, ®OlAn xat Ti¢ BE0elC TOMKOY AXPOTATWY HAL G UELWY XAUTYGC.

(5
®EMA B
1 Inx
Aivetor n ovvaptnon F(X)=—+—
X X
B1l. Nou peretnbel n f wg mpog 1 povotovio xot T axEOTATA,
o
B2. No peretnlel n f wg mpog v xvET1OTNTA HaL Tot GNPRELX HAUTTC.
(Op)
B3. Nu AMboete tv eélowon f(X) =€ —2e"" +e* +1 (6p)
B4. No e€etdoete av vnapyovy acbpntwteg 11¢ Cp %ot voo TNV TAQACTNOETE
YOXPLUSL. (7w

OGEMAT
Aivetor 1 ovvaptnon F(X)=(x-1)Inx-1, x>0.

I'l. Noa peletnoete v f wg TEOG TNV povoTovia nol Toe axEOTATH %ot Vo Bpeite
T0 6LVOLO TLpH®Y NG f.

(8+4u)
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I'2. Noa anodeilete 01l 1 ckicwaon X =e , x>0 éyet anptBwg dbo Betinég

otleq.
(Op)
I'3. Av X,X, pe X, <X, eivat ot pileg ¢ e€iocwong tov spwtnpatog I'2. va
anodeifete 1L vTdEYel X, € (X, X,) tét0t0 wote F'(X)+TF(x)=2017
(7w
®OEMA A
Abveton ) ouvdoon f(x) = —fnx, x€ (0, + OO) we a>0 o o1
Al. Av f(x)=1, Vx>0, va detéete o1t a=e
Gw)
A2. No peletnoete 11 ouvaETon f wg TEOG 17 povotovia xat v BEelTe TO GLYOLO TLRLY TNC.
Gw)
A3. Na anodeiéete 6Tt 1 e€iowon
1
f(f(X) - —j =1
2
eyet axptBwg dvo Oetnég pilec X, X,
Gw)

A4. Av ya g pilec x,,x, T0UL gpwtNpatog I3 woyvet Ot x, <x,, T0Te vor amodeifete Ot

LTIXEYEL OVAOINO gE(XD 1) TETOLO, WOTE 7] EPATTOUEVY] TNG YOAPIUNG TaERoTaHoNG ™G f oTo
3
onpeto (E, f(f)) vor SLEQYETAL ATO TO GYpELO M(O, Ej

(5w
A5. Av F etvar pro apytnn g £ oto (O,+oo) va detéete OTL

F(2x) —F(x) >x-f(2x), yio nabe 0<x<1 . (5w

Kain Toyn !!!



